

KUTAK ZA
VAŠ TRENUTAKMAKSIMIRCI U
EKOMURVOLOGIJI

/////

Kad smo u našem Učeničkom domu Maksimir dobili poziv iz „domovine” murvi Podmurvića, za sudjelovanje u eTwinningovu projektu EkoMURVOlogija započelo je putovanje upoznavanja te stare i pomalo zaboravljene vočke. Upravo je to bila naša polazišna točka i početak istraživanja povijesti murve u našem kraju i otkrivanjem stabala u Zagrebu uz pomoć Katastra zelenila Grada Zagreba.

S prvim proljetnim zrakama došlo je i vrijeme za sadnju naše prve murve u domskom vrtu i istraživanje recepata; onih tradicionalnih, ali i modernih u skladu s užurbanim vremenom u kojem živimo.

Sve su aktivnosti provedene u suradnji s partnerima iz Rijeke, Ogulina i mađarskog Viljana, a posebno smo uživali u javnoj akciji povodom Dana planeta Zemlje kojom smo pozvali sve da nam se priključe u sadnji vrta za oprašivače, makar to bila posuda za cvijeće na balkonu. Akcija je rezultirala stotinama posađenih mirisnih cvjetnica i mozaikom u čast pčeli sastavljenim od poslanih fotografija.

Projekt još nije gotov, a mi već imamo ugodan prostor za boravak i učenje u mirisnom vrtu koji će jednog dana biti obgrljen bogatom murvinom krošnjom.

Katarina Fruk



Učenice 5. odgojne skupine uče u domskom vrtu



Sladoled s murvama



Mozaik u čast pčele sastavljen od fotografija posađenih cvjetnica



Sadnja murve



Zdravi ekozalogaj od murve

NOVA SPORTSKA DVORANA
KOPRIVNIČKE OŠ „ĐURO ESTER”

/////

Osnovna škola „Đuro Ester”, koja je u gradu Koprivnici bila poznata kao „škola bez dvorane”, dobila je dugo iščekivanu sportsku dvoranu. Svečanosti otvorenja prisustvovali su predstavnici gradske i županijske uprave, predstavnici izvođača radova, ravnatelj i koprivničkih škola te učenici i učitelji škole „Đuro Ester”.



Ravnateljica Škole Sanja Prelogović zahvalila je svima koji su sudjelovali u izgradnji dvorane i pridonijeli da dvorana i kompletni okoliš dvorane budu napravljeni kvalitetno i funkcionalno. Matija Rušak, učitelj Tjelesne i zdravstvene kulture, naglasio je da se nastava tjelesnog dosad održavala u većoj učionici od 100 četvornih metara, na prostoru vanjskog igrališta, a u slučaju kiše i na školskim hodnicima. Luka Kiš, predsjednik Vijeća učenika, izrazio je pak ponos i zadovoljstvo što će učenici u svim vremenskim uvjetima moći imati sate Tjelesnoga, predmeta kojem se ponajviše vesele.

Dvorana površine 1420 četvornih metara građena je suvremenim lučnim stilom i jedna je od prvih u Republici Hrvatskoj konstruiranih od modernog materijala alucinka. U dvorani je iscertano pet različitih sportskih terena. Unutar dvorane nalazi se košarkaško i rukometno igralište te pomična tribina sa 168 sjedećih mjesta. U dvorani je postavljen iznimno kvalitetan parket od kanadskog javora koji djeluje antistresno te je obložena materijalima koji omogućavaju izvanrednu akustiku. Investitor izgradnje jest Gradsko komunalno poduzeće Komunalac Koprivnica. Vrijednost izgradnje bez PDV-a iznosi 10,5 milijuna kuna, dok je vrijednost opremanja 750 tisuća kuna.

Nikolina Sabolić

